

Царит Она без страха и опаски,
И вовлекает с каждым новым годом
В порочный круг своей порочной пляски
Всё больше безрассудного народа.

А кто Она? Речь идёт о наркомании. Сегодня, 14 ноября, старшеклассники МАОУ Усениновской СОШ собрались в «Точке роста», чтобы обсудить эту проблему.

Небольшой тест вначале мероприятия показал, что молодёжь не знает с какими проблемами сталкивается человек, попавший в зависимость.

Советник по ВР Васькова И. Н. и педагог-организатор Сафонова С. В. с помощью ролевых игр и тренингов показали, как легко можно оступиться.

Учитель обществознания Вершинина Т. А. подготовила презентацию и организовала 8 классников на роль юриста, врача и психолога. Ребята ещё раз прослушали информацию, но уже из уст сверстников. А это тоже важно, ведь подросткам иногда не хочется верить всезнающим взрослым.

Природа создала всё, чтобы человек был счастлив. Деревья, яркое солнце, чистую воду, плодородную почву и нас, людей сильных, красивых, здоровых, разумных. Так давайте не будем губить себя.

В конце мероприятия все присутствующие скандировали: Наркотикам -НЕТ!

